值班主任:张媛媛 编辑:秦德梅 美编:张慧 校对:曾艳

歌尔·2024潍坊马拉松 等您来报名

除官方渠道还可通过第三方平台报名,赛事呈现六大亮点

本报讯 (潍坊日报社全媒体见习记者 肖雪) 8 月28日上午,市政府新闻办在东方大酒店组织召开 新闻发布会,介绍歌尔・2024潍坊马拉松暨好运山 东・马拉松城市联赛 (潍坊站)情况。

记者从发布会上了解到,歌尔·2024潍坊马拉松暨好运山东·马拉松城市联赛(潍坊站)将于10月20日7时30分在潍坊市主城区开跑,赛事以"畅跑风筝之都 悦动更好潍坊"为主题,赛事规模为马拉松(42.195公里)3000人、半程马拉松(21.0975公里)6000人、欢乐跑(约5公里)6000人,起终点全部为潍坊市人民广场。赛事报名于8月28日15时开启,9月5日18时截止。报名参赛选手可在规定时间内登录潍坊马拉松官方网站:https://wf.xcmsports.com,或通过官方微信号:wftyfb(潍坊体育发布)按相关要求进行报名,先报先得、额满即止。为了方便更多全国各地的跑友,针对马拉松和半程马拉松,运营方同时开启了"数字心动""马拉马拉""最酷"第三方报名平台。

据了解,本届赛事将呈现六大亮点:

亮点一,首次加入好运山东·马拉松城市联赛。潍坊将作为好运山东·马拉松城市联赛一员,与其他12市合力打造山东省精品赛事,让每一位跑者驰骋山海之间,领略这片土地的旖旎风光和厚重人文,充分感受好客山东、齐鲁大地的热情与

活力

亮点二,首次在中心城区举办。比赛贯穿奎文、潍城、高新三个主城区最繁华的城市主干道,赛道海拔坡度不超过50米,宽敞平坦,风景雅致,更有利于选手创造佳绩。42195公里的赛道,可尽览潍坊的厚重文化底蕴、人文气息和现代化城市的蓬勃生机。由地标建筑——市人民广场出发,途经埃里克·利迪尔纪念碑、世界风筝都纪念广场、十笏园等文化地标,穿越沿河风情带,欣赏横贯中心城区白浪河、虞河、张面河、浞河的秀美风光,见证歌尔声动世界、潍柴澎湃动力的豪迈传奇。

亮点三,展销会丰富多彩。本届赛事将在起终点市人民广场举办大型博览会,展现潍坊好品、推介潍坊好景,还将设置赞助商展示、专业路跑装备、文创旅游、好品美食等展区,将运动、文化、美食、消费等各类元素融合在一起,让跑友和游客了解"风筝之都"的历史文化底蕴,感受"更好潍坊"的城市魅力。

亮点四,赛事运营强强联合。山东广播电视台、潍坊市广播电视台作为省、市主流媒体,将发挥自身力量,全方位、多平台立体报道潍坊、宣传赛事,为赛事举办营造浓厚的氛围。本次赛事还首次引入厦门文广体育有限公司,其作为厦门马拉松的运营公司,是全国马拉松行业头部运营公司,具

有丰富的赛事运营经验和资源,将为赛事成功举办 提供坚强保障。

亮点五,风筝元素尽显。本次马拉松的主视觉设计、会标、跑服、奖牌,都将围绕"风筝"元素进行创作,届时这些"风筝"元素将惊艳亮相。此外,空中俯瞰本届马拉松起点市人民广场的市民文化艺术中心主建筑群,就像一只展翅飞翔的风筝,北海路两侧的LED风筝路灯、世界风筝都纪念广场的"风筝标",风筝博物馆、十笏园文化街区等都充盈着满满的风筝元素和风筝文化。

亮点六,比赛奖金丰厚。本届马拉松除总名次 奖外,还增设中国籍选手名次奖、潍坊市民奖及破 最好成绩奖。



报名二维码

涉嫌买棋卖棋 "象棋第一人"被正式批捕



据媒体报道,毕业于北京大学,目前任中国棋院杭州分院主教练兼队员,且连续十年位居象棋等级分第一的特级大师王天一,因涉嫌买棋卖棋,已经浙江省杭州市检察机关正式批准后逮捕。据悉,除王天一外,还将有多位全国冠军、特级大师面临严厉处罚。

◀王天一

少年时代崭露头角,职业生涯一直遭质疑

王天一,1989年4月生于北京一个工程师家庭。 7岁学棋,少年时代即崭露头角,三次夺得全国少年赛冠军,一次亚洲锦标赛少年组冠军。王天一于 2008年进入北京大学信息管理专业就学,在尚未毕业的2012年首次获得全国个人冠军。

也正是在这一年发生了两件事,为他的"登基"蒙上了阴影:其一是在他夺冠前一个月,他改名参加全国农民运动会,被揭发后公开道歉了事。其二是当年他在甲级联赛赛场的表现过于"突出",遭到上海棋手孙勇征等名将质疑,后经中国象棋协会(注:以下简称棋协)内部调解作罢。

自2014年至今,突飞猛进的王天一牢牢占据了职业棋手等级分榜榜首位置(仅计算棋协正式公布日),而且还破天荒地突破了2800分。但与此对应的,是他并未像当年胡荣华"十连冠"那样在全国个人大赛上呈现对冠军的垄断,甚至少于之前"霸坛"的许银川、吕钦。另一方面,对于他真实实力的质疑声从未停歇,质疑者中既有和他同时代的对手,也有退居二线多年的资深名将。但是在相当长的时期,王天一的地位不可撼动,其一是棋协秉持"缺乏证据"的原则未进行实质性调查;其二由于王天一拥有大量粉丝,影响到外界的舆论监督。

两次冲击终"就范",多位冠军级棋手亦遭查

去年,黑龙江特级大师郝继超对外透露他掌握着一段秘密录音,涉及王天一诸多"场外操控比赛"等违法行为。录音中的对话者,是王天一在北京和杭州时期的亲密队友、特级大师王跃飞,也是传闻已久的象棋界"中介老板"。由此发端,棋协遭到了来自社会各界和棋迷的压力,此后王天一在社交媒体上宣布,因身体原因退出杭州亚运会,而另一主角王跃飞更是人间蒸发,但棋协迟迟没有对外公布任何处理意见。

公和任何处理意见。 去年年底,当年终结胡荣华"十连冠"的湖北 名帅柳大华按捺不住,以私人名义公开"举报"当时的棋协分管领导。其实质是不满棋协对象棋界愈演愈烈的诸多问题逃避管理责任,其中自然也包括涉及王天一的"赛事腐败问题"。此后不久,就有消息称郝继超向相关部门正式转交他保存的完整录音资料。

这两次冲击,最终导致王天一于今年4月23日起接受调查。且就在差不多同时,多位全国冠军级棋手先后接受相关调查。此应被视为王跃飞"蒸发"以及郝继超担当"污点证人"的延伸。 本报综合报道

市篮球冠军联赛落幕 青州篮球代表队卫冕

本报讯(潍坊日报社全媒体记者 付东升)8月25日晚,2024潍坊市"篮球季"系列活动——潍坊市"市政杯"篮球冠军联赛在高新区抛物线篮球公园圆满落幕。在最后的决赛中,青州篮球代表队以83:70战胜了经济开发区篮协代表队,卫冕本项赛事冠军。

本次赛事是2024潍坊市"篮球季"系列活动的重要组成部分,共有来自全市的10支代表队参加。在一个多月的时间里,分别在银座商城室外篮球场、抛物线篮球公园进行了20余场精彩激烈的比赛。

最终,青州篮球代表队、经济开发区篮协代表队、潍城大益生物代表队、寒亭区篮协代表队获得本次篮球冠军联赛前4名,青州篮球代表队 侯程铭获得联赛最有价值球员(MVP),高新区特鸣发电设备代表队、奎文区先峰科技代表队获得"体育道德风尚奖"。

二百余名小剑客 齐聚临朐展风采

本报讯 (潍坊日报社全媒体记者 付东升) 由潍坊市体育局、潍坊市教育局主办的"奔跑吧·少年"2024年潍坊市中小学生体育联赛击剑比赛,日前在临朐县辛寨街道辛寨初级中学举办。来自全市7支代表队的200余名击剑运动员同台竞技,一展风采。

比赛分为小学组、初中组两个学段,按照 男、女两个序列,花剑、重剑、佩剑三个剑 种,依次进行个人赛和团体赛,采用中国击剑 协会最新审定的《击剑竞赛规则》。比赛现 场,选手们出剑精准、步伐敏捷、躲闪灵活, 赢得在场观众的阵阵喝彩。

经过三天激烈角逐,高密市代表队、诸城市代表队、临朐县代表队、奎文区代表队、寿光市代表队分获初中组团体总分前五名;诸城市代表队、奎文区代表队、高新区代表队、临朐县代表队、寿光市代表队、高密市代表队、坊子区代表队分获小学组团体总分前七名。